CBojHas BeIOMOCTb Pe3y/ibTaToB NPOBeAeHUs CreLnanbHON OLEHKM yCnoBuiA Tpyaa

HanmeHoBaHue opraHusaummn: TocyfapcTBEHHOe OHO0KEeTHOe YUpeXxaeHVe 34paBooxpaHeHns roposfa MockBbl «[leTckas CTOMAToorMyeckas nonmKIMHUKa
Ne25 [lenapTameHTa 34paBooxpaHeHns ropoga MoCKBbI»
Tabnuua 1

KonnuyecTBO pa6o‘w|x MECT M YNCAEHHOCTb KonnyectBo paboymx MeCT U YNCAEHHOCTb 3aHATbIX HA HUX PabOTHMKOB NO Kjaccam

PaBOTHUKOB, 3aHATBIX HA 3TUX PaBouMX (nogknaccam) ycnosuii Tpyaa us ymcna paboymx mecT, yKasaHHbIX B rpade 3 (eanHunL)
MecTax Knacc 3
HaunmeHoBaHue
B TOM 4nCie Ha KOTOpbIX knacc 1 Knacc 2 knacc 4
BCero nposejeHa cneyunanbHasa oleHKa 3.1 3.2 3.3 3.4.
ycnosuii Tpyga
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboumne mecTa (eg.) 17 17 0 17 0 0 0 0 0
PaboTHMKM, 3aHATbIe Ha paboyumnx 17 17 0 17 0 0 0 0 0
mecTax (4en.)
M3 HUX XXeHLW NH 13 13 0 13 0 0 0 0 0
M3 HUX NuL B Bo3pacTe Ao 18 net 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HUX UHBANWN[O0B 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tabnuua 2

Knaccoel (nogknaccbl) ycnoBuii Tpyga
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
[eTckoe cTomaTonornyeckoe
oTpeneHne Ne 1
1A Bpau-cTomaTtonor geTckui - - - 2 - - - 2 2 - 2 Hert Hert Hert Het Het  Hert
2A(1A) Bpau-cTomaTonor getckuii . - - 2 - - - 2 2 - 2 - Het Het Het Het Het  Hert
3A (1A) Bpay-cTomartonor geTckuii - - - 2 - - - 2 - - - - 2 - 2 - Het Her Hert Hert Hetr Hetn
4 MeguunHckas cecTpa 2 - 2 - Hert Het Het Het Hert Het

[leTckoe cToMaTonornyeckoe
oTpeneHune Ne 2
5A Bpay-cTomatonor getckuii - - - 2 - - - 2 - - - - 2 - 2 - Hert Het Het Hert Hert Het
6A (5A) Bpauy-cTomMaTonor geTckuii - - - 2 - - - 2 - - - - 2 - 2 - Het Hert Het Het Hert Het



